	Hä vµ tªn: ..................................................................................

 Líp : ............          Tr­êng TiÓu häc Th¹ch Kh«i
	Bµi KiÓm tra ®Þnh kú cuèi n¨m  
M«n to¸n - líp 1
n¨m häc 2014 - 2015

(Thời  gian lµm bµi: 40 phót kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò)


PhÇn I: Ghi dÊu x vµo « trèng ®Æt tr­íc ®¸p ¸n ®óng.

C©u 1 (1 ®iÓm): 
a/ Sè 52 ®äc lµ:                  N¨m m­¬i hai               N¨m hai
b/ Sè 85 ®äc lµ:                  T¸m m­¬i l¨m               T¸m m­¬i n¨m
c/ Sè hai m­¬i t¸m viÕt lµ:                              28                                    208
d/ Sè gåm 3 chôc vµ 9 ®¬n vÞ viÕt lµ:            309                                  39
C©u 2 (2 ®iÓm): 

a/ KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 30 + 6 - 22  lµ:
                        14                        74                       58
b/ KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh  65 cm - 15 cm + 32cm lµ:
                        82cm                  82                        83cm
c/ MÑ em ®i c«ng t¸c 1 tuÇn lÔ vµ 3 ngµy. VËy mÑ ®i c«ng t¸c sè ngµy lµ:
               13 ngµy                                 10 ngµy                          4 ngµy
d/ Sè liÒn tr­íc cña sè bÐ nhÊt cã 2 ch÷ sè lµ: 

                  9                                               99                                   11

PhÇn II: Lµm c¸c bµi tËp sau:
C©u 1 (1 ®iÓm): ViÕt c¸c sè: 17, 46, 99, 85, 7 theo thø tù: 
a/  Tõ bÐ ®Õn lín: ………………………………………………………………………………………………
b/  Tõ lín ®Õn bÐ: ………………………………………………………………………………………………
C©u 2 (1 ®iÓm): §Æt tÝnh råi tÝnh kÕt qu¶:
	87 - 5 
	30 + 40 
	5 + 34 
	86 - 23 

	………………………………..
	………………………………..
	………………………………..
	………………………………..

	………………………………..
	………………………………..
	………………………………..
	………………………………..

	………………………………..
	………………………………..
	………………………………..
	………………………………..


C©u 3 (1 ®iÓm): TÝnh
          46 + 2 - 24 =……………                                 70 cm - 20 cm - 10 cm =………………………… 
C©u 4 (1 ®iÓm):  VÏ ®o¹n th¼ng AB cã ®é dµi  6 cm.
C©u 5 (1 ®iÓm):  §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:

        - 20 = 40                                                          28 -          =  21 + 6




  37  -         = 35                                                               + 16  =  19 - 
C©u 6 (1,5 ®iÓm): TuÊn gÊp ®­îc 13 m¸y bay. Dòng gÊp ®­îc 12 m¸y bay. Hái c¶ hai b¹n gÊp ®­îc bao nhiªu m¸y bay?

Bµi gi¶i
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


C©u 7 (0,5 ®iÓm): H×nh bªn cã:
         ... h×nh vu«ng                                                                  


Gi¸o viªn coi : ………………………………………..          Gi¸o viªn chÊm :   ………………………….…………
                         ………………………………………..


  ……………………………………..
®¸p ¸n  biÓu ®iÓm 

bµi KiÓm tra ®Þnh kú cuèi n¨m - M«n to¸n -  líp 1
 n¨m häc 2014 - 2015 
PhÇn I: Ghi dÊu x vµo « trèng ®Æt tr­íc ®¸p ¸n ®óng.

C©u 1 (1 ®iÓm): Mçi ý ®óng ®­îc 0,25 ®iÓm
a/ Sè 52 ®äc lµ:                  N¨m m­¬i hai               N¨m hai
b/ Sè 85 ®äc lµ:                  T¸m m­¬i l¨m               T¸m m­¬i n¨m
c/ Sè hai m­¬i t¸m viÕt lµ:                              28                                    208

d/ Sè gåm 3 chôc vµ 9 ®¬n vÞ viÕt lµ:            309                                  39
C©u 2 (2 ®iÓm): Mçi ý ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm
a/ KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 30 + 6 - 22  lµ:

                        14                        74                       58
b/ KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 65 cm - 15 cm + 32cm lµ:

                        82cm                  82                        83cm
c/ MÑ em ®i c«ng t¸c 1 tuÇn lÔ vµ 3 ngµy. VËy mÑ ®i c«ng t¸c sè ngµy lµ:
               13 ngµy                                 10 ngµy                         4 ngµy
d/ Sè liÒn tr­íc cña sè bÐ nhÊt cã 2 ch÷ sè lµ: 

                  9                                               99                                   11

PhÇn II

C©u1: ( 1 ®iÓm): Mçi ý ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm
C©u 2: (1 ®iÓm) : Mçi phÐp tÝnh ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm
C©u 3: (1 ®iÓm) : Mçi d·y tÝnh ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm
C©u 4: 1 ®iÓm: VÏ ®­îc ®o¹n th¼ng ®óng sè ®o: 0,5 ®iÓm; ®Æt tªn vµ ghi ®­îc ®é dµi ®o¹n th¼ng: 0,5 ®iÓm
C©u 5: 1 (®iÓm) Mçi ý ®iÒn ®óng ®­îc 0,25 ®iÓm
C©u 6: ( 1,5 ®iÓm)
- Ghi c©u tr¶ lêi ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm

- PhÐp tÝnh ®óng ®­îc 0,75 ®iÓm

- §¸p sè ®óng ®­îc 0,25 ®iÓm
C©u 7: ( 0,5 ®iÓm)

5 h×nh vu«ng
L­u ý:    - Häc sinh lµm ®óng toµn bµi, tr×nh bµy s¹ch ®Ñp ®¹t 10 ®iÓm

              -  Häc sinh lµm ®óng toµn bµi, tr×nh bµy ch­a s¹ch ®Ñp trõ tèi ®a 1 ®iÓm

                                       *Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt cho ®iÓm chi tiÕt.
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